Тема: Pascal: Типы данных языка 
1. В перечень стандартных скалярных типов языка Pascal входят следующие типы:

[   ] целые
[   ] перечисляемый
[   ] вещественные
[   ] логический
[   ] символьный
2. В перечень скалярных типов языка Pascal, определяемых пользователем, входят следующие типы:

[   ] целые

[   ] перечисляемый

[   ] вещественные

[   ] логический

[   ] тип-диапазон

3. Какой тип не является целочисленным?
[   ] byte
[   ] real
[   ] integer
[   ] shortint
[   ] double
4. Какой тип не является вещественным?
[   ] char

[   ] real

[   ] integer

[   ] single

[   ] double

5. Логическими являются такие данные и выражения,
(   ) которые могут принимать только два значения –  
      True и False
(   ) над которыми надо думать
6. Переменные логического типа описываются с использованием стандартного типа
(   ) Bool
(   ) Boolean
7. Размер выделяемой памяти под логическое данное
(   ) 5 байт
(   ) 1 байт 

8. Каков будет результата выполнения программы:
var A,B,C,rezA:Boolean;

Begin
A:=true;

B:=false;

C:=false;

rezA:= (A AND C) or B;

writeln('rezA=',rezA);

End.

(   ) rezA=True
(   ) rezA=False 

9. Каков будет результата выполнения программы:

var A,B,C,rezA:Boolean;

Begin
A:=true;

B:=false;

C:=false;

rezA:= (A AND NOT C) or B;

writeln('rezA=',rezA);

End.

(   ) rezA=True
(   ) rezA=False 

10. Каков будет результата выполнения программы:
var A,B,C,rezA:Boolean;


Begin
A:=true;

B:=false;

C:=false;

rezA:= (A OR B AND NOT C) AND C;

writeln('rezA=',rezA);

End.

(   ) rezA=False 
(   ) rezA=True 
11. Каков будет результата выполнения программы:
var A,B,C,rezA:Boolean;

Begin
A:=true;

B:=false;

C:=true;

rezA:= (A OR B AND NOT C) AND C;

writeln('rezA=',rezA);

End.

(   ) rezA=False 
(   ) rezA=True 
12. Если в выражении присутствует операция деления /, то выражение имеет тип
(   ) integer
(   ) real
(   ) array
(   ) string
13. Значение выражения t : = sqrt(x) + abs(x-5) при х= 1 равно: 
(   ) 1
(   ) 4
(   ) 5
(   ) 3
14. Значение выражения z : = (sqr(sqr(x))-sqrt(27-x)  при х= 2 равно:
(   ) 25
(   ) 11
(   ) 23
(   ) 9
15. Вычислите:  25 div 11
(   ) 2.27

(   ) 3

(   ) 2

(   ) 9

16. Вычислите:  (368 div 10) mod 10

(   ) 36

(   ) 8

(   ) 6
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